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红太阳集团有限公司应届高校毕业生招聘重
点基础提升模拟试题附带答案题库大全带答

案（新）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,没

有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看,

若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅的品格向来为国人所推崇

B: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

C: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

D: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

答案：A

2.[单选题]作为一个古老的复兴的东方大国,对西方来说,中国很神秘,

就像当年马可·波罗到中国以后的描写:遍地是黄金,到处是白银。西

方人看了游记,只是觉得中国很富有,但到底怎么富有,就只有靠想象了

。现在,西方看中国,真实的成分有,想象的成分也不少。这段文字主要

说明了()。
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A: 西方对中国的了解还停留在马可·波罗时期

B: 中国的快速发展使西方出现认识上的严重滞后

C: 马可·波罗的描述构成了西方人认识中国的基础

D: 西方人对中国人的认识与实际仍存在偏差

答案：D

3.[单选题]发展汽车工业和满足群众的购车需求对环境确实有影响,这

一点毋庸置疑。但是,不能因为汽车产业对环境有影响,中国就不发展

汽车产业,老百姓就不开车。因此,必须在发展汽车产业的同时采取环

保措施,既让汽车改善群众生活,又让环境满足老百姓的需求,有利于人

体健康。这段文字的核心观点是()。

A: 发展环保事业和促进汽车产业的发展应尊重实际

B: 汽车产业的发展应满足群众的购车需求

C: 应在发展汽车产业的同时注重环境保护

D: 环境保护与汽车产业的发展存在矛盾

答案：C

4.[单选题]机动对于______相当于______对于清澈。()

A: 有机透明

B: 固定浑浊

C: 灵活明亮

D: 活泼洁净

答案：B
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5.[单选题]有人说,传统小说是依赖经验的写作,而网络小说是依赖想

象的写作。看来,这两种写作需要找到一个结合点,依赖经验的写作需

要吸纳网络小说的想象,而依赖想象的写作则需要揉入丰厚充实的经验

。当今的文学要从原创力日益萎缩的窘境中走出来,作家们增加生活经

验的积累应该是一个非常关键的举措。但这还只是由经验通往原创力

的第一步,接下来必须在体验上进行认真的修炼,使生活经验转化为心

灵体验,使客观的经验世界转化为作家主观的心灵世界。这段文字重点

强调的是()。

A: 如何提高文学的原创力

B: 怎样找到传统和网络小说的结合点

C: 作者应该如何不断地积累生活经验

D: 如何转化经验吸纳想象

答案：A

6.[单选题]安居乐业:颠沛流离()

A: 吸收:放弃

B: 雪中送炭:雪上加霜

C: 简单:杂乱

D: 巧夺天工:鬼斧神工

答案：B

7.[单选题]在选购地板时,消费者都很关心地板散发的气味,因为地板

的刺激性气味强往往是有毒有害物质超标的一种表现。最近有一种据

称是香味环保地板赢得了不少消费者的青睐。销售人员声称地板散发

的香味可以消毒杀菌,去除空气中的异味。当销售人员在推销这种产品

时,往往会拿来几种不同的地板,让有购买意向的消费者闻一闻,并指出

散发着清香气味的地板,即是香味环保地板。以下哪项如果为真,最能

削弱销售人员的观点?()
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A: 气味并不是判别地板是否环保的唯一标准,除气味外,消费者更关心

地板中有机挥发物的含量

B: 检验证明,不少厂商是通过在地板中添加大量香精等化学助剂来达

到掩盖或者中和刺激性气味的目的
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C: 事实上,由于木材本身的气味以及受制造工艺所限,地板或多或少都

带有一定的刺激性气味

D: 到目前为止,国家有关部门还没有出台香味环保地板的专门标准,所

谓的“香味”不过是厂家炒作的概念

答案：B

8.[单选题]一桩投毒谋杀案,作案者要么是甲,要么是乙,二者必有其一

;所用毒药或者是毒鼠强,或者是乐果,二者至少其一。如果上述断定为

真,则以下哪一项推断一定成立?()①该投毒案不是甲投毒鼠强所为。

因此,一定是乙投乐果所为。②在该案侦破中,发现甲投了毒鼠强。因

此,案中的毒药不可能是乐果。③该投毒案的作案者不是甲,并且所投

的毒药不是毒鼠强。因此,一定是乙投乐果所为。

A: 只有①

B: 只有②

C: 只有①和③

D: 只有③

答案：D

9.[单选题]______对于发展相当于信任对于______。()

A: 竞争——合作

B: 开放——了解

C: 稳定——隐瞒

D: 全面——信赖

答案：A
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10.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学的魅力在于严谨和精确

B: 数学表达使定律和定理更精准

C: 数学化是衡量科研成果的标准

D: 数学方法是使科学精准化的手段

答案：D

11.[单选题]韧性,大意志也。事业凭韧性而渐进,人才藉韧性而玉成。

“积土成山”为韧;“水滴石穿”为韧;“春蚕吐丝”为韧;“皓首穷经

”为韧;“面壁十年”为韧;“卧薪尝胆”为韧;“纠缠如毒蛇,执著如

怨鬼”为韧;“野火烧不尽,春风吹又生”为韧……至柔至刚为大韧。

无形无色之水,无边无际之气,无影无踪之风,无名无欲之草,无声无息

之根,皆藏锋守拙,以柔弱胜刚强。“韦”,熟牛皮也;“刃”,刀锋也。

故“韧”乃刚柔相济也。人之处事,柔而不刚,难以有始;刚而不柔,难

以有终。刚柔相济,方能有始有终,善始善终。这段文字意在说明()。

A: “韧”字由来的考证

B: 人们应学会刚柔相济

C: 韧性是以柔弱胜刚强

D: 什么是韧性

答案：B
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12.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 火山灰对飞机飞行有严重影响

B: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

C: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

D: 二氧化硅是火山灰的主要成分

答案：A

13.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 倦怠骄傲自满

B: 失利卑躬屈膝

C: 挫折狂妄自大

D: 劳碌谦恭虚己

答案：C

14.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育
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锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

B: 通过运动训练来健身是最有效的
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C: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

D: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

答案：A

15.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 礼——亲迎

B: 猎——相亲

C: 义——铺房

D: 弓——占卜

答案：A

16.[单选题]鸡尾酒会效应是指在鸡尾酒会上,很多人在同时进行着各

种交谈,但一个人同一个时刻只能注意和参与其中的一个交谈,这是注

意分配的问题。由于心理资源有限,同一时刻只能将信息加以过滤和筛

选,以此刻最重要或最有兴趣的信息为注意对象。作为一个选择过滤器

,注意就像收音机上的旋钮,一方面挡住大多数不需要的信息,一方面延

留所需要的信息,使之进入意识。根据上述定义,下列不属于鸡尾酒会

效应的是()。

A: 生日聚会上他从一个话题转移到另一个话题,侃侃而谈

B: 很少有人注意到 83版的《射雕英雄传》中有跑龙套的周星驰

C: 婚礼上来宾们把目光都投向了新郎新娘

D: 讲座上听众们都认真听讲,全然不顾外面电闪雷鸣

答案：A
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17.[单选题]国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的

贷款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因

素,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多

采取“版权抵押加上其他担保手段”的方式,没有足额的担保,中小文

化企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企

业的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合

上市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利

贷、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,

整体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,

以下描述正确的是()。

A: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

B: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

C: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道

D: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护

答案：A

18.[单选题]结果:总结:过程()

A: 成绩:学习:入学

B: 醉酒:处理:事故

C: 资格:考试:从业

D: 果实:收获:花朵

答案：D

19.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的

信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、

规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多

种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属

于发散思维的是()。
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A: 数学运算过程中的“一题多解”

B: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

C: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素
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D: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

答案：D

20.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入

一个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步

太快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 停滞突破消化

B: 平稳发展适应

C: 平台革新应用

D: 瓶颈创新驾驭

答案：A

21.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录

,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

B: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

C: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

D: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

答案：C
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22.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第

三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

B: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

C: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

D: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

答案：C

23.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

B: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

C: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

D: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

答案：D

24.[单选题]______对于断壁残垣相当于水光潋滟晴方好对于______。

()
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A: 大漠孤烟直山清水秀

B: 众鸟高飞尽艳阳高照

C: 山河破碎风飘絮湖光山色

D: 日照香炉生紫烟波涛汹涌

答案：C

25.[单选题]阿伦森效应是指人们随着奖励、赞美减少而导致态度逐渐

消极,随着奖励、赞美增加而导致态度逐渐积极的心理现象。根据上述

定义,下列选项体现了阿伦森效应的是()。

A: 老王的房子后面总有一群孩子玩耍吵闹,于是老王给每个孩子 10元

钱请他们在房后玩,此后金额逐渐递减,当变为只给每人 1元钱时,孩子

们便不肯在房后玩耍了

B: 每当玲玲遇到困难并战胜它时,妈妈总是奖励她一颗糖。多年后,玲

玲成为了世界知名的设计师,她说是妈妈的奖励使她有了今天的成就

C: 小张初入公司时,领导对他很严厉,一点小错便批评他,小张牢骚满

腹,后来他发现领导对谁都这样,便渐渐释怀,工作逐渐有干劲

D: 明明与女朋友刚开始谈恋爱时,总是有说不完的甜言蜜语,两人如胶

似漆。随着时间的推移,女朋友发现明明的话越来越少,给他打电话也

不接,觉得明明移情别恋了

答案：A

26.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 多数人对暴力问题的认识有偏差
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B: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

C: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

D: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

答案：A

27.[单选题]树木:砍伐()

A: 石油:开采

B: 山泉:流淌

C: 汽车:驾驶

D: 酵母:分解

答案：A

28.[单选题]原始取得是指根据法律规定,最初取得财产的所有权或不

依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的

是()。

A: 老王养的牛产下的牛犊

B: 违法犯罪分子的财产收归国家所有

C: 农民种植并收获的粮食

D: 朋友赠送的礼物

答案：D

29.[单选题]食物中毒:蘑菇()

A: 球场骚乱:警察

B: 海啸:地震

C: 高血压:血压计

D: 矿难:煤炭

答案：D
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30.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。

A: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：C

31.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下

来,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不

是非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,

参加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源

源不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ④①③②⑥⑤

B: ④②⑥⑤①③

C: ②④①③⑤⑥

D: ②④⑤⑥①③

答案：B
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32.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

B: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

C: 电子书与传统阅读效果的区别

D: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

答案：B

33.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为

116.4平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环

境已经达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

B: 该国居民的居住环境非常悬殊

C: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

D: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

答案：A

34.[单选题]在改革潮流的冲击下,不少人认为,传统散文因为缺乏与当

代人的精神联结而不能适应变革时代的需要,失去了散文的魅力;有的

认为,散文是心态的______,不应有任何框框和规范,有一篇散文就应有
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一种新的写法,散文是任人______的广阔天地。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 宣泄放怀

B: 释放遨游

C: 流露驰骋

D: 诠释奔驰
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答案：C

35.[单选题]休息:小憩()

A: 珍品:古玩

B: 田径:赛跑

C: 冒犯:得罪

D: 旋律:节拍

答案：C

36.[单选题]真诚:真挚()

A: 果断:武断

B: 顽强:顽劣

C: 论证:论点

D: 争议:争执

答案：D

37.[单选题]张三:只有正式党员才可以举手表决。李四:不对吧!孙凤

也是正式党员但他并未举手表决。李四的回答是把张三的话错误地理

解为以下哪一项?()

A: 所有举手表决的人都是正式党员

B: 没有正式党员举手表决

C: 孙凤要举手表决

D: 所有正式党员都举手表决了

答案：D
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38.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

B: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

C: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

D: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

答案：A

39.[单选题]所谓声誉,实际上是企业利益相关者对企业过去在市场交

易中的表现的评价。声誉良好的企业,意味着在与利益相关者交易的历

史中,扮演着可以信赖的伙伴角色。个人或者组织选择自己的交易对象

,______。因此,那些有着良好信用记录的企业,将更多地获得利益相关

方的青睐,而且彼此的交易更倾向于继续发展下去,而不是“一锤子买

卖”。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 往往取决于企业在行业中的地位和影响力

B: 是凭借自己或者他人的交易经验来进行判断的

C: 需要考虑双方企业发展的切实需要

D: 合作对象的知名度是其首要考虑的因素

答案：B

40.[单选题]阅读:媒介()

A: 防晒:伞

B: 衣服:棉布

C: 滑冰:冰鞋

D: 健康:牛奶
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答案：C
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41.[单选题]行政征收是指一国政府基于公共需要,由行政机关根据法

律法规的规定,以强制地方式无偿取得相对人财产所有权的行为。以下

不属于行政征收的是()。

A: 收取罚款

B: 收取矿产资源补偿费

C: 收取港口建设费

D: 收取公路养路费

答案：A

42.[单选题]手术刀:外科医生()

A: 渔网:渔民

B: 望远镜:科学家

C: 讲台:教师

D: 打火机:抽烟者

答案：A

43.[单选题]______对于表达相当于信件对于______。()

A: 感情抒情

B: 文字载体

C: 比喻沟通

D: 交流包裹

答案：C

44.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 犹豫:彷徨

B: 疯狂:坎坷

C: 踟蹰:浏览
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D: 激荡:逶迤
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